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A CATALOGUE

b China

INCLUDING

Broor Dersy, Mixrox., Webpcwoon, ROCKINGHAM, STAFFORDSHIRE
DixyeEr. DEsserr, axp Tea SERVICES.

Cur Grass, StiveEr., Pratep ArricLEs AND JEWELLERY, BracKET

AND orHeER Crocks. Broxzes, Books, Persiaxy Rues, TUrRgey

CanpreETs. Minmarvres axn Caniner OBIECTS.

ALSO

Decoratibe Furniture

Incrrping A Bovooir Grann Piaxowgurigs by Pleyel.

By direction of the Evecutors of the late Miss Catherine Scoif : the

Property of a Lady. and from Various Sources.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION

BY

MESSRS. FOSTER

(Established 1810).

At the Galleries, 54, Pall Mall, S.W.1,

ON
Thursday, the 18th December, 1930

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

T

May be viewed Tuesday ‘@ Wednesday next and Catalogues had of
the Auctioneers, Messrs. Foster 54, Pall Mall, 5. W.1.

SamueL STernex, Lrp., News Brmnpixes, Crystan Panaop, 2. 1.19,
3
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CONDITIONS OF SALE.

FIRST.—The highest bidder to be the buyer ; and if any dispute

arise between two or more bidders, the lot in dispute
shall be immediately put up again and re-sola, or
not. as the auctioncer may decide, who is also to
regulate the biddings and be the sole arbiter. The
vendors reseive the right of bidding by themselves
or agent, and of withdrawing any lot or lots.

SECOND.—The purchasers to give in their names and places

of abode, and to pay down, if required, 5s. in the
£, or more, in part of payment, or the whole of the
purchase-money, in default of which the lot or lots
so purchased to be immediately put up again and
re-sold.

THIRD.—The lots are to be taken away and paid for, whether

genuine and authentic or not, with all faults and
erro:s of deseription, the day after the sale; Messrs.
FostEr not being responsible for the correct deserip-
tion, genuineness, or authenticity of any lot.

FOURTH.—To prevent inaccuracy in delivery and incon-

venience in the settlement of the purchases, no lot
can be transferred, nor can any lot be removed during
the time of sale. Each buyer must pay for the whole
of his purchases before any lot is removed.

FIFTH.—All lots uncleared within the time aforesaid may be

re-sold by public or private sale, when or where
the vendors think proper, without notice to the
defaulter ; and the deficiency (if any), and the expenses
attending such re-sale, and any other loss the vendor
may sustain, shall be made good by the defaulter,
but this condition is without prejudice to the vendor

enforcing the purchase, whether a deposit has been
paid or not.

NoTE.-— Al lots remaiming uncleared, by either Vendors or Pur-

chasers, beyond three days from the day of sale will be subject

to a charge of 2s. 6d. each per week for warehousing from ihe
day of sale.

CHRISTMAS HOLIDAYS.

The Office will be Closed from Wednesday evening,

the 24th, until Monday morning, the 29th.
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CATALOGUE

THURSDAY, the 1sth DECEMBER, 1930,

AT OxE o'cLock PRECISELY.

MISCELLANIES.

Oriental. A square-shaped vase, a deep plate, decorated
in armorial bearings, and 17 other pieces

A number of autograph letters, 18th Century. and a scerap-
hook

An Italian carved and gilt sarcophagus-shaped casket.
with crimson damask panels

A Staffordshire figure of St. Sebastian, a pottery figure of
an owl. and 10 other pieces

@ A marble bust of a Grecian senator, 10in. high

fi
7

£e

10

11
4

15

14
15
16

-
i

15

114
20

Five stone ware wine barrels, and a ware sherry barrel

A Chinese sang-de-boeuf bulbous bottle, 11in. high

Two Chinese pottery figures of camels. Tang, 14in. and 12in.
high

Five Oriental teapots and covers, various

Oriental. A Korean bowl and a jar, decorated in figures.
and 2 pairs of vases

Seven Oriental tankards, various

A Chinese poreelain blue and white incense burner, decor-
ated in figures. %in. diam., and another, smaller

A Jackfield teapot and cover, a Staffordshire pot and
cover, a French china supper set, on stand. and an opaque
blue glass jar and cover

A 14in. green glazed pottery jar. and 10 other picces

A Persian rug, about 61, 3in. by 3fi. 2in.

A 2-valve wireless set, in stained as mahogany case

A pair of French china chamber candlesticks, painted in
flowers, ormolu mounts, and a Sheffield pierced decanter
stand

An Old English velvet picture—Seoteh Youth and Girl. and

- an Old English woolwork panel-—Girl and Parrot =7/

An Old English sampler. framed A oy 7

An Old English silk needlework pmw}; A pheasant on
bough of tree, framed pad| J fip L:’fn{

An Old English rosewood teapoyv with 2! greer
on hexagonal pillar and shaped oblong base |

A pair of paste earrings in gold settings, in cas

olass Bowls,
{ - .-ll i
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A porcelain jardiniere, painted in exotic birds and plant,
with china flowers and foliage, and a brass clock with .:LI"'"
steel dial ' th/:”"fr
A china centrepicee with basket and candelabra for 6 lights,
with figures and enerusted in flowers, 17in. high, a pair "5 J/J—H
of Old English moulded glass lustre candelabra with
branches for 2 lights to each. prismatiec drops and spike
tops, 16in. high
A Sheraton mahogany and inlaid oval tray, 30in, wide

/572
An old wood panel, painted in gilt with the Royal Coat ni'/ {u%

Arms, framed. 28in. by 22in. 12 J—
A Chinese poreclain saucer dish, decorated with the fissas-
sination of William L.. Prince of Orange. in black .hju'{

Six Chinese poreelain plates. famille !'U-E'f'f;r'i :

A pair of Caughley octagonal blue and white plates, Oriental 4 %ﬂ-o
decoration, another, gadroon edge, and 7 other pieccs"?n}"h’n &
A pair of Rockingham spill vases, painted in views, a Derby
spill vase, painted in landscape in sepia. a Crown Derby 72,
¢ ndlestick end extinguisher. :nd a pecr-shoped bottle
end stopper
A Worcester teapot and cover, painted in sprigs of flowers 1#‘7 =
an Oriental famille rose bowl, 53in. diem.. another,
smaller. a Chelsca Derby cup Emcl saucer, a Bristol eup
and saucer, fluted. and 3 other pieces

A Roeckintham figure of a child kneeling on ecrimson

cushion. a 4in. china figure of a boy. a Rn-:"l-..lll;‘]lall'ln\ E
figure of a parrot, and 6 other pleces

A Chinese porcelain small famille rose basket, a small
famille rose bowl, 4 sauecers, varions, a pottery kylin. and

a porcelain snuff bottle LI~ L?"LVW‘-M-'.
A set of 6 Rhodian tiles, framed, and a set of 8 Spanish tiles,
gramed -"O-/--' -

2 (5) An Indian glass picture— Three Deities, framed

~(36) A Persian brass long neck flat-shaped vase, pierced and

b a)

engraved in figures, flowers, ete., 4ft. high

An early Chinese stone relievo figure of a deity with rock
background, 13%in. high, signed. and a small slate
plaque

A ecloek, in white marble case, with fluted ends, and sur-
mounted by bronze reclining female figure, 2f. 4in. wide. i

2ft. high

30 | A pair of Italian carved and gilt wood altar candlesticks,

41

13in. high, and a earved oak panel with centre gilt female #* ’{
figure in high relief. 17in. by 111in. H vl m-fi
A Tibetan brass repousse wine vessel, a brass figure of a
deity, and 10 other pieces
A ruby glass Union seent bottle, silver gilt mounts, in case 57.--

¥ ,-’;.Jr\'-"d-r‘—( 3
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(e -"- Four old earved wood and painted masks
T 13 A silk Paisley shawl ave 12040,
44 A Chinese poreelain plate. enamelled in paconies. foliage and
seroll in eolours, 121in. diam.. and a pair of French poree-
lain pots and eovers, painted in butterflies 13—
5  Worcester Blue and Wiite. A pot and cover, a cream jug.
: a milk jug, and 10 other picces - G’Ia-
@ L& Two Davenport blue and white leaf-shaped sweetmeat
dishes, 2 hoat-shaped sweetmeat dishes. and 15 other
pieces
47 Two modern Sevres shell-shaped dishes. green and gilt, a ?7
Rockingham pot and cover. and a Staffordshire ware 5
teapot and cover
5 Oriental. A teapot and cover with flowers in relief. a 7in. B’,,—
square-shaped vase, enamelled in colours, and 7 other
pieces
49 Six old Waorcester cups. Chinese decoration, a bowl. painted l i

in flowers, a Rockingham china dog. and a poreelai g
hexagonal box, the lid painted in figures W
50 A Frankenthall bowl and cover, painted in birds and inscets,

a Worcester 2-handled cup. painted in flowers, blue \f’!..

ground and gilt, and 2 porcelain pots, Dutch silver

covers and swing handles and feet »

51 A carved cocoanut tazza bowl, a carved wood figure of a ﬁ.fz()
man, forming a snuff-box. tortoiseshell lined. 5in. high, {“‘ g
and 8 other pieces

32 A ware melon-shaped tureen and cover, another (no cover), -

2 Worcester cups, transfer decoration. o Chinese poreelain ‘\"‘
bowl, a cup. and 12 other picces W

53 A cut-glass butter bowl. cover and stand, a Gin. circular
dish. and a fluted glass scent bottle, silver muunh-uifL}
and a runner, on moulded foot

54 An Old English tazza sweetmeat stand, on baluster tear P
stem and folded foot, a wine glass, on tear stem, and
5 other picees Al

35 A collection of minerals in bor jof — M q

56 A Persian cream silk painel embroidered in Hrntc‘l’
coloured silks mounted on white felt
37 Six pieces of old flowered brocade, various ’1170‘4-’7
A wvellow silk embroidered square. erochet |'Il]-'|“'i,1i"l, and
© Queen Anne needlework fragment, 12in. by 10in. 9 -

=3

(4]
=]

' @ Three carved and gilt wood panels with figure subjects and
gy = drapery festoons in high relief
LL @_\. Chinese brass seated figure of Kwan Yin, 8in. kigh, and
2 brass models of ceremonial halberds, wood stands

61 A Canton carved ivory and pierced oblong box, 5in. wide
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Six Cloisonne enamel napkin rings. a pair of Pekin piereed
glass fan-shaped pendants. and 2 mouthpieees. and a
pendant with glass beads

A Chinese carved green jade pendant. an 18-carat gold cash
coin, mounted as a pendant, and another mounted as a
tie-pin

A set of 16 cut ice plates

Another set of 12, smaller

Five vellow cut-glass boxes and cover, another 4. erimson,
and 1 other

An 8in. cut-glass bowl, and a jue. diamond-cut belt :

A 20in. opaque glass vase, painted in medallion head and
belt of foliated serolls, and another pair painted in
female Ngures, 190, high

Six old wine glasses on air twist stems. and another. engraved

Cut Glass. A tazza dish on baluster stem. 6lin. high, 5 jars
and covers, and 8 other picees

A service of eut table glass on octagonal bases, 52 pieces.
and a pair of decanters and stoppers

A service of cut table glass, 86 pieces, and a set of 6 decanters
and 4 stoppers en suile

Twelve pairs of mother-o’-pearl handled dessert knives
and forks

A glass inkpot, silver mounted, a plain silver inkpot. a plated
crumb scoop with ivory handle, and 4 other pieces

An Oriental tazza dish, ormolu mounted, a pair of green
ware jars with spouts, a Sevres pot and ecover, blue and
eilt. and 8 other pieces

CUT GLASS.

A tazza bowl on cirewlar base. Tin. high, and a pair of beaker
vases, similarly cut

A pair of 12in. trumpet-shaped vases and a bowl. %in. diam.

Two pairs of bowls, Sin. and 9in. diam.

A pair of diamond-cut decanters and stoppers. and a jug.
diamond cut

Twelve plain rummers on square bases

Two green glass decanters and stoppers. and a jug engraved
in ships

Twelve tumblers with diamond-eut belts

Twelve plain rummers ‘'on eircular bases

Twelve eut tumblers

A pair of tazza bowls on circular bases. 31in. high, 2 biscuit
bhoxes and covers. 2 celery beakers. and a pair of Gin.
VASeS
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129

An Old English clock with brass and chased ormolu dial.
by Samuel De Lance, Froome, in oak upright case

A set of nine French miniatures—Figure Subjeets, framed

A pair of Derbyshire spar oviform vases. on slate hases.
Olin. high

A French bronze group of 3 children playing musical instru-
ments, on marble base. 83in. high

Another of a bov seated on a rock, marble base, Sin. high

A Cloisonne enamel cireular box and cover, and an Italian
hunting knife with ivory and brass mounted handle

An Old English tambour needlework chair, seat and back
worked in flowers and foliage, in coloured silks

An old wax seal. an old vellum parchment with wax seal, and
a tooled leather blotting case

A Chinese poreelain octagonal-shaped dish, a stone ware
pilgrim bottle. and 3 other pieces

A Wedgwood dessert service, blue and gold leaf-pattern
borders, 25 picces

A china dessert service. painted in landscapes. and pmk and
rilt border, 15 picces

A Minton dessert service, ivy leaf decoration in green.
17 pieces

Another, p'nk border and gilt. 15 picces

A Minton blue and white tea and coffee serviee,

A Staffordshire dessert service. with border of holly an
17 pieces

A Gien ware dessert service, floral decoration. 13 picces

A china dessert service. with puece transfer decoration.
17 picces :

A French ormolu clock. a brass eandlestick. a  Masonie
banner. and 2 pairs of Oriental shoes

A Japanese mahogany panel with ivory overlay of storks.
and 3 brass dishes

A pair of plated fish servers. a soup ladle, and & cheese scoop
with ivory handle

Five old 3-pronged forks with ivory handles, and a folding
leather writing desk

Twelve pottery and other jugs. a copper lustre goblet, and 10

JHeCes
d milt,

other picces

A Persian brass beggar’s bowl with handle. engraved in
medallions of figures, flowers and foliage, 24in. high

Part of an Old English blue and white willow dinner service,
35 picees

Old English blue and white Staffordshire tea ware, 58
pieces

Six white ware barrel-shaped jars and 4 covers, 8 others.
smaller, and a pair of o1l and vinegar bottles
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147
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A Dresden blue and white dinner serviee, comprising 84
soup, meat and dessert plates, 10 dishes, various, 3 vege-
table dishes and covers. soup tureen, and broth bowl and
Cover

A cream ware dessert service. painted in ivy, 17 pieces

A Wedgwood dinner service, crinkled edge. decorated in
blue, comprising 70 cups. meat and cheese plates, 5
dishes, various, vegetable dish and cover. and 2 salad
dishes and stands

A Dresden blue and white tea serviee, 58 pieces

Thirtyv-six Crown meat and 6 cheese plates, decorated in
cornflowers and gilt

Two Old English trumpet-shaped wine glasses, on air twist
stemis. another, on baluster stem. and a Bristol glass
mug, on cirenlar foot

A pair of Nailsea glass hand-bells. 164in. high

A Rockingham tea service, painted in flowers and green and
gilt. comprising teapot and eover. 6 cups and 11 saucers,
milk jug. and a bowl

A Ningpo carved wood photograph frame. a Chinese bronze
hand incense burner. and 4 other pieces

A bronze group—Sheep and Lambs, on oval base

A Japanese ivory group—Man and Child. and another—
Man making cabinet

A French enamel etui, painted in head of girl and flowers.
and an enamel miniature portrait of a lady

A Staffordshire bust of Neptune. 14in. high. a eream ware
plate. decorated in blue, a Turner ware plate, decorated
in seroll panel. figures and inseription. Searborough
views, and 2 atlases

A Davenport doll’s dinner service. decorated in blue. 32
pieces, and o Staffordshire blue ware doll’s tea service,
153 picees

A miniature portrait of Arabella Stuart. and 4 papier mache
snuff boxes, with painted lids

A eream satin embroidered stole, and an Indian steatite
figure, 111in. high

Two Worcester blue and white jugs, and 6 Worcester fluted
cups and saucers

A Staffordshire ware jugr -Horsemen crossing a ford, and a
set of 9 Staffordshire cups and sauecers. decorated in
transfer views in black

A Chinese porcelain plate, painted in European figures
The Judgment of Paris. and an ege shell saucer dish.
famille rose

Three Chinese wall pictures

A Japanese lacquer bucket, and an oak salt box
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155
159
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162

163
164
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A Delft blue on white cirenlar dish, painted in flowers.
a Moustier’s cover. and a Delft coloured tile plaque-
Bird in cage. framed

Four stone camei busts. framed. and an old Staffordshirve
ware cireular plagque with cameo bust of a lady

A wax cameo bust of a man, 2 others, a moss agate coupe.
and 2 others, and a cameo oval pla m\'r ’L ]m( st at

devotions, in case

Six Turkish gilt metal coffee cups and alamla .;Ilil:‘Zlnn‘ elain
cups, painted in flowers

A china circular basket in the Hochst taste, a i\lﬂlll."]ll}]lll',f_[
sancer decorated in landscape, a French cup and saucer
painted in gilt, and 16 other pieces 1 &) —

Three Staffordshire cottages, 3 Rockingham figures 73

A Rockingham group—Samuel anointing David. Tin. htgt

A Menecey porcelain snuff-box nm nelled in [hnww Fert
bhirds. roeks, ete. j\_g‘l

A French blue enamel etui, decorated” in ]umjam]}l"« and
figures and flowers { ,..

A pair of old glass bunches of grapes. ftttc»{i for electric

-L-F_F_H'b

{,é?—

72

light 67
A Japanese ware vase painted in storks, 26in. igh ~..0 !_'34.:‘

An oblong leather covered box mounted in xih'jw" ranels
repousse in scrolls, 19in. wide % 5
A pair of carved and gilt wood 2-light wall sconces ¢ 57
and an

| A pair of antique iron figures of Sphinx. 7in. high. :

167
168
164
170
171
172

173

176

—
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Imari jar and cover. purple red and gilt, 12in. high

A carved wood figure of a man. painted in colours, 22in. high

A leaded coloured glass panel-The Last Supper

Three leaded coloured glass panels—Ships

Five leaded coloured glass shield-shaped panels

Two lead-coloured glass panels— Crests

Another-—German Knight and lady. and 2 others

Staffordshire. Two bowls, part toy lustre tea service. 11
pieces. and 3 lustre eups and saucers

Oriental. A mug enamelled in flowers, 2 cups enamelled
in utensils. and 5 other pileces

A Chamberlain’s Woreester basket. painted in flowers on
a yellow ground, and 2 Canton enamel cups and saucers.
decorated dragons and clouds

An Old English hanging dial with engraved brass and
chased ormolu dial, and another with engraved brass dial

An Old English wheel barometer and thermometer in
rosewood ease with convex mirror panel, by A. Canti.
High Holborn

A pair of Bohemian ruby and opal glass lustre vases. pamted
in flowers with prismatic drops. glass shades and stands

3ot
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150

151

182

183
154

185

156
187
155

159
150y
191
192
193
194
195
10

197

108
155

201

201

202

208
20

205
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Three eut-glass decanters and stoppers, and 2 green cut-
rlass decanters and 1 stopper

A Liverpool copper lustre jug with transfer—View of Bridge
and sailing vessel. and sonnet, in panels, 93in. high

A pair of Old English ware vases with camei figures on a
blue ground. and 2 others

A Canton china vase enamelled in figures on a floral ground,
18in. high. and a porceelain vase, turquoise blue and gilt,
with panel of Chinese lady and child and stork in camei,
13in. high

Books.  The Waverley Novels, cloth gill 25 vols.
Books.  The Windsor Shakespeare. 19, and novels Gresham
edition, 106. a5 rols.

An old Sheffield plated epergne stand on reeded legs and
paw feet. and an old Sheffield plated basket centrepicee
on fluted pillar and triangular base. chased. 18in. high

A pair of Old English glass pictures-—Gipsy encampments

A set of Staunton ivory chessmen

A tortoiseshell eirenlar snuff-box, with miniature in lid
Female figures dancing. and a tortoiseshell heart-shaped
letter elip with pierced and chased silver mount

A gold bracelet and brooch, set turquoise and pearls

A gold bracelet and brooch, set emeralds, garnets and pearls

A gold bracelet. set amethvsts

A gold necklet and pendant. set amethysts

Another, set turquoises

A miniature-—Portrait of a lady and boy. oval, and 2 others

A Chinese white silk shawl, embroidered

A Japanese ivory carving—Deity and children, 103in. high-
and another—Man with dragon. 11in. high, wood stands

Another two—Deities with children. 111lin. high, one wood
stand

Another—Deity with deer. 83in. high

A set of 4 glass decanters and stoppers, and a claret jug and
stopper. with eut necks and diamond-ent belts

A poreelain 7-light eandelabra. on eireular base, with figures
of girl and children, in the white, 27in. high

Books. Ludwig's Dictionary. gquarts, 1791 2 vols.

Two stoneware flasks, a mask mug. 2 silhouette portraits,
and 5 other pieces

An Old English sampler-—Jacob’s Vision, 18th Century

A pair of Persian eamel trappings, and a pair of saddlebags

A Persian rug, the centre with dicnmond-shaped medallions on a
mauve ground. chout Hft. %in. by 3ft. 3in.. and another,
diaper design on a yellow ground. 5fi. by 3ft. lin.
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207
208

210

211

216

218

218

220

221

222
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Another, eentre with 5 medallions on a marone ground,
about Hft. 4in. by 2ft. Gin., and another, floral design on «a
black ground. about Gft. Tin. by 3ft. Sin.

Two Bokhara camel trappings, mauve ground

A Persian rug, the centre conventional floral design on a dark
blue ground, aboul Gft. Vin. by 3ff. Gin., and another,
about 4ft. Tin. by 2ft. Tin.

A papier mache plague. inlaid mother-o’-pearl. and painted
i Houses of Parliament with timepieee in tower,
an Old English woolwork picture Figures, and a needle-
work coat of arms

Vessels off Greenwich Hospital, oils. Dog with birds. oils.
and 2 other picces

Cut Glass. An 1lin. oval dessert dish. a pair of 4lin.
bottles, 4 other pieces. a pair of Venetian plain glass
plates. and 3 other pieces

A glass picture —The Flight into Egvpt. another- -Princess
Charlotte, a coloured print-—President’s House, wash,
Sramed, and 4 others

A silk needlework picture—A River Seene with building. an
armorial bearing on panel, a brass repousse plague-
Bacchus, and 3 wooden bowls

A pair of 4in. brass eandlesticks, a Cloisonne enamel box and
cover, & wooden ladle, and other pieces

Oriental. A 14in. Chinese poreelain circular dish, enamelled
in colours, an Imari plate. a Canton plate. enamelled in
figures, and 2 tankards. blue and puce decoration

A Lowestoft teapot and cover, decorated in sprigs of flowers
in black. a Dresden 2-handled bowl, painted in pastoral
scenes, and 5 other pieces

A Sevres pedestal inkstand. painted in flowers, chased
ormolu mounts, a Lowestoft tea canister with medal-
lions of profile heads, a Rockingham cottage pastille
burner. and 5 other pieces

Coloured Glass. A Bristol blue glass jug, a tazza bowl, 5in.
high. a vase on bulbous stem. Glin. high, and 5 other
pieces

A pair of long-neck eut glass bulbous decanters and stoppers,
2 others. and a cut glass claret jug

Seven cut glass decanters and 4 stoppers, various

A Japanese bronze long-neck vase with figures in high relief
and chased ring handles. 16in. high

A Rockingham china figure of a dog, 81in. high. and a Chinese
poreelain figure of a pigeon, mottled in colowurs, Gin. high

A Rockingham white ware 2-handled vase. enerusted in
flowers in colours, 15in. high
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224 A 14in. salt glaze circular dish, shaped edge. a silver resist
lustre teapot and cover. and a Staffordshire castle

225  An Old English papier mache snuff box. the lid painted
figure subject

226 An Old English tortoiseshell shuttle-shaped snuff box.
engraved mother-o’-pearl lid, and a silver oval snuff box
with miniature in lid. and another. engraved

227  Three papier mache circular snuff boxes. 1 other. and an
inlaid wood snuff box in form of a shoe

228 An antique Turkish silver watch and outer silver case, en-
graved in war trophy. an exterior tortoiseshell and silver
case, in fluted leather case. with cord holder

226  Two shagreen spectacle cases, an etui case, part of a Bat-
tersea enamel eandlestick. and 4 eut glass essence hottles

2300 A Chinese ivory card case, carved in figures, ete., 3 small
carved ivory boxes, 2 fans, and 17 other pieces of ivory

281 Five cameos. an enamel medallion— A dog’s head. an in-
hlglm seal with erocodile handle, 3 scarabs, and 27 other
pleces

232 A Praver Book with ivorine binding. in ease, 6 blackwood
stands, a miniature plated stag. on amcthyst ervstal
base, and 43 other pieces 1

233 A Chinese poreelain bowl and cover, 12in. diam.. and stand.
16¢n. digm.. decorated in flowers and foliage in gilt on a
mazarin . blue ground 3—{""37(-'

284 A set of dominoes and a set of draughts ;<57 ; " 2
235 A Japanese ivory carving— An Artizan. andfanother— Demon ¢

and children Ao
236 A Chinese green jade ornament. a New Zealand jade pendant.
a tortoiseshell and gold inlawd cireular box and /ooyer,
2 Indian miniatures. and 6 other picces a0 ed
237 A Canton enamel quatrefoil trayv, 2 Bilston enamel ;m‘::ﬁ
boxes. an enamel needlecase. 6 Hattersea enamel wine
labels, and 4 other picces - ﬂ{-[ -"!__‘E PRI ;
238 Staffordshire. A group — Christ hea'ing the lame man. 104in.
high, and 2 others— 5t. Mark and St. John, Tin. high 1;5 %,
230 A brass game casket containing ivory lliq'i-l"]-it‘l“‘-?-. [‘illilltl‘l":

ete.. and a pair of brass table candlesticks
240 Staffordshire Copper Lustre. A teapot and cover, 2 ’:z &
sugar box and cover. 8 other pieces, and a cream glazed
wire Oriental group of 2 figures i f-\,vg o
241 Twelve amber moulded glass tumblers, mul a jug {7’
242 Two gilt metal repousse plagues— Figure Subjects. j.imnwe’
and a Chinese embroidered panel. framed “rJ LA
243 A Fiench terra-cotta female figure with a murnn. 26in. high

"_.J'l--l-‘ 1A gilt bronze group— Seated figure of a woman with bov

5 holding corn sheaf. 14in. high. by J. Salmon



252

253

255

262

2

264

265

2006

267

14
."-‘_|
A painting on poreelain— Satyr and Nyvmph. oval ) Jg,L,-;,g_ﬂ.t,Q
A tortoiseshell cireular snuff box with miniature in lui—‘f GZ’
Cleopatra
A miniature - Portrait of an Officer ¢ 5 /() *4 ;_ -
An Old English silk needlework picture — Bird on trée, oval,
framed. 2 water-colours— Female Busts. and another i'l;{ do
Figures outside a eottage
A cabinet picture-—The Marriage of St. Catherine. on ivory. ?f_ ple
Blin. by 6lin. .
A miniature on ivoryv-—The Three Graces, an old metal c:bb
tobacco box, the lid painted in fioures. 83 oilt miniature } g
frames, and 4 other picces
An Old English papier mache game box, inlaid mother-o'-
pearl. containing 2 packs of cards with Roval coat of 11’
arms in gilt on backs, and 165 engraved mother-o™-pearl
counters 9? Edinacer
A pair of French gros blen ewer vases, chased ormolu
handles and mounts and bases. 10Lin. hr'g-’.sti
An old Sheffield oblong entree dish with cover and heater.

gadroon and seroll edge L e7- &

- /
Books. Camden’s Britannia, plates, folio, 1722 2 vols.

Books. Life in London, by Egan. coloured plates : and the

Ingoldsby Legends. ecarmine edition ) =) — 2 vols.

A Chinese octagonal shaped poreelain saucer dish and 7
plates, enamelled in the armoria ings of Gordon
of Invergordon L‘J

A set of 6 purple glass tumblers. and a qair of cut plass
candlesticks, 11in. high | = (5 _¢,£‘:

A plated basket-shaped spirit stand, withﬁizwh bottles.
I)Iutml mounts : l"o[ W o,

A pair of plated figures of Chinamen, forming erué -Lm{[
with 2 bottles to each, and a mustard spoon 2 o,

An Indian red lacquer table. on folding stand. d :11.1[’1‘.‘(] in
figures &

An Egvptian octagonal coffee table. inlaid mother-o™-p
12in. high -1‘5/ ” “j VY s

A Pathe cine-projecting machine. and two 3004 ﬂ:?
films g&

A Persian carpet, light ground with centre medallion and 5
borders. 11ft. 8in. by 5ft. 1lin.  § '

A large Cashmere shawl ;57 - “"'-’fn'—’/?:
A Bokhara rug. centre with 3 medallions. 6{t} 10in. by 3ft. 5‘1:/ fj‘? -
Another, dark blue ground. all-over design apd cream figure

border, 6ft. Tin. by 4ft. 3in. LI!‘DJ —
A Turkish eream silk panel, embroidered with dentre lap

panel. cones and flowers, 5ft. 10in. by 3ft. Sin. 3__1,
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268 An Indian carved sandalwogd and ivory work-box, with
mirror and fittings /47—

260 A Koran stand. inlaid mpther-o’-pearl. and a carved wood
hox IPM
G .*:* An old rifle, 2 knives, and 3 flint-lock guns 3
951 A brass tray with well centre and folding stand 9%2 Bk,
272  Two Egvptian tapestry linen wall hangings-—Figure Subjects 1 ‘dyu
278 Four long and 4 short Egvptian tapestry panels A /- Fr;?o'\n_.l-\.f ;
274 A pair of Egvptian hanging lamps, damascened withysilvor
inscriptions of the Koran, and 2 jardinieres :L] fﬁ'
5 Two Egyptian chain handbags, set stones and mirrors 47; -
6 Two Egvptian mirrors, a belt with figures. and 3 yead
chains J 8]«
277 Kight Persian brass goblets, chased with figures and
inseriptions of the Koran. a coffee maker, a Jamp, and
3 other pleces *5]-
275 A Montenegro embroidercd costume, 9 pieces 10 |-
279 A lacquer box, a pearl neck chain, a necklace, and 3 others f {:,»] }__a.aéj
2764 An Old English box with brass corners. inlaid 5‘1- 5
2791 An Old English desk. and a box with fittings Iﬂ-
270¢ A lacquer box, containing pair of glasses in case, a quantity
of imitation pearls, and various articles
B 7 2 .-'tn antique inlaid mirvor with moszie and ivory, and an
L Oriental table
2701 A cornelian neck chain with charms, and a silver cigarette
ease with chain f/%ﬂ\ ’ i
2791 Two Egvptian silver scarves, and 2 embroidered boleros )&/~
280 Staffordshire Copper Lustre. A teapot and cover. a jug '
2 tankards. 4 other picces. and 11 small china plates =7,
281 A Newecastle tea and coffee service, decorated in views in
sepia and gilt, comprising a teapot and cover, a milk 3 /1 a’f..
jug, a bowl. a sugar box and cover. 2 cake plates, 12
q coffee : nd 12 tea cups, and 11 saucers | 48 picces
282 A set of 6 coloured prints—Naval Scenes, after J. Hood 5 O (-~
%.pyﬂé? A pair of blue Wedgwood oblong plaques. with white eamei
- frieze of classical figures, framed. 22in. wide
254  An Old English rosewood and brass inlaid tea gaddy, and a
papier mache and inlaid snuff box a5/
285 A miniature —Portrait of the Earl of Duncannon, attributed
to Mrs. Mee. from the Francis Wellesley Colleetion 6"?}
286 Kight miniatures —35 Portraits of Gentlemen. and 3 of
Ladies. in 1 frame 1 i‘ﬁhw
255 Two Old English blunderbusses with brass barrels another
with steel barrel, and a flint-lock pistol |10 |r- A Pt
258 A pair of French poreelain vases, painted in panels of cupids
and flowers on the reverse. turquoise blue ground. on |% y
alabaster bases. 11in. high

J\i"‘

-
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289  Table plate, 41 picces alike, and 6 other picces 3?{# i
200  Twentv-seven large and small knives with plated }mulltzﬂ' 1 -
a carving knife and 2 forks. a knife with ivory handle,

carved with head of a man. and 9 other picees ,-‘a/__ }1/’

LA/
T ; {
Lots 201 fo 311 are fo be sold by Divection of the FErecutors r_}f the -
late Miss Catherine Seoff.
291 A pair of Chinese poreelain vases and covers, vn.sum-lluti
in panels of figures. on a blue speckled ground, r'-ri. \ -
! 4 B 4‘4%’,

feigh
202 A pair of Chelsea 2-handled bowls and covers, p mh:j
flowers, 9in. high b | -L,{./Ar.«
208 A set of 5 Chinese porcelain guatrefoil-shaped \mﬁ and
3 covers, enamelled in panels of figures in t-fgrw-a on :;,n
apple green dotted ground
204 A Sevres bisque group of 2 figures, 12in. high 5‘1 -~/ ") JA
205 Fourteen green glass finger bowls 5] — -' N
206 A sct of 12 Old English cut glass doubletlip finger bowls 7 &

207 Sixteen green hocks, and 4 others. on baluster *;tﬂm. E 5
|J"‘ hCey

208 A pairof 7} n,:*ulgl.vﬁ-{ tazza dishes with ov m-}mngmg
and another pair with ruby overhanging lips, 5in. fng.f

299 A Chelsea figure of Minerva, on scroll base, 13in. ki o ‘,' 2.4, ﬁ:
300 An old Sheffield 3-hole spirvit frame, with 3 diamoné=cut [ -
hottles and stoppers &Y ;{
301 Eight plated dessert knives., with carved ivory handles,
and 6 forks f - .F'! L/,
302 An Old English silver salver. on collet feet. 6Gin.' n’m:u y d i..E:"'
y oz
303 A George IIL (1787) silver oval cruet, on feet, mtI{ cuf Lr
elass bottles and stoppers. and a gravy spoon. reeded, ( [
all at 3

3034 Eight Old English custard glasses. 4 trumpet-shaped glasses. | {“ fh___ :
and 13 other picees |'

304 An old Shefficld plated chamber ecandlestick and ex- 5 /. 7/
tinguisher, a pair of old Sheffield pillar candlesticks. a oY~

toast rack, a pair of knife rests, and a pepper top v larrag

-

305 A pair of 5in. bronze candlesticks, on triangular bases, l“_’/
7in. Japanese bronze square-shaped vase. anothep, Sin.

high, and a Turkish copper wine jug [
306 Glass. A trumpet-shaped flower vase, 20in. high, a4 sey of
4 eut finger bowls. and 7 other pieces /)7 3""'*'”*1,

307 A pair of Delft blue and white vases and covers. [hn ese 7
figure decoration, Thin. high. and a pair of Staffordshire "Lo’/

blue and white plates Ja( C‘-"C:‘j



"b dy'

L7

308 A pair of Japanese blue and white bamboo pattern brush
evhinders, decorated m bamboo and birds, 104, high.| )
2 Nankin blue and white plates, 11in.. and 3 other pieces
809  An Imari brush eylinder. purple, red and gilt, 61in. high./ M
. . : Rl i Y
and an Oriental bowl, enamelled in landscape in mlmlrs./
Okin. digm., 2 Imari plates, and a specimen of coral,
olass shade and stand
£ ll“ & -1"-- et T £ r' W & I 1 .'. e
310 A French poreclain vase, on circular foot, blue and gilt. o/ - 2
. : : : oY s J
T4in. high, a white ware beehive cheese dish and cover.
and a pottery eream glazed water jar. mottled in green
311 A pair of brass reading candlesticks, 2 plate baskets, and a
modern jardiniere with carved panels f]-’

Lots 812 (o 353 are the Property of a Lady.

A blackwood figure of an elephant with 2 figures, and a pair.
smaller
313 A pair of bronze figures of boys supporting ormolu gandle
sconces, on ormolu bases ,}.:Hn £
314 A pair of French enamel and jewelled vases and covers,
on ormolu bases, and a pair of bronzed figures of boys JJ 7"‘

315 A pair of turquoise blue Sevres china vases and :/1 ? :,f

painted panels and jewelled

316 A pair of Dresden dark blue and gold vases, with double 1_31
snake handles

317 A Continental china cabarvet. decorated ships, 8 pieces 2 57 ,J(fc.».f?"_

318 A straw-work box with interior drawers, made by French
prisoners during Napoleowic wars Ry )

319 A skeleton clock with shade and stand, a Wedgwood bracket,
a plated figure of Pan. another with shade and stand.
2 Persian brass coffee pots, an earthenware jug. a
bronzed vase, a pair of china ewers, and a flower holder

@ A group of stuffed birds with glass shade, stand and bracket,
and a pair of wall eases containing stuffed birds

287]-

321 A Broor Dersy Desserr SErvicr. painted with bouquets
of flowers in dark blue and gulrl horders. comprising a
pair of ice pails and covers, a ecentre dish. 10 oval dishes
in 2 sizes, and 19 plates

322 A Broor Derey Dixxer Servicr, painted with bouquets

- of flowers in raised borders, ['ul‘ll]'rl‘iﬁillu‘ 2 soup tureens,
covers and 1 stand. 2 sauce tureens, covers and stands,
4+ vegetable dishes and 3 covers, 14 dishes, in sizes,
18 soup plates, and 61 dinner plates

323 Eleven ironstone plates and 2 bowls, a pair of large Crown
Derby dishes. and a pair of Bloor Derby tureens and
stands
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324 A Majolica vase and 2 jugs. a Ridgeway jug. a pharmacy
jar. a part tea service, 19 pieces, and 19 other pieces

325 A service of plain table plass with gilt borders, comprising
a pair of decanters and stoppers, 13 finger bowls, 13
ice plates. and 37 wine glasses

326 A pair of cut glass decanters and stoppers. another pair,
engraved, another, and a claret jug

327 A plain Georgian punch bowl, a cut flower bowl, on foot,
and 2 heavy cut oval dishes

328 A set of 9 goblets. on spiral stems. 10 old green hock glasses,
and 7 ruby liqueurs

320 Table Glass, ele. Twelve ice plates, a small eruet frame
with 8 bottles. 535 wine glasses, various. 3 large tumblers,
and 72 small tumblers, various

330 A hanging dial. and a small inlaid shaving mirror

3804 A pair of carved and gilt wood wall lights with branches for
two candle sconces to each

DECORATIVE FURNITURE.

331 An Old English bracket eclock in rosewood case. by IV,
Chambers

332 A mahogany and inlaid satinwood dressing table, with 4
drawers and shicld-shaped mirror, 2 drawers over. the
washstand, en suite. and a towel airer

333 A mahogany and inlaid satinweod wardrobe, enclosed by
2 panelled doors, and 3 drawers under

334 A Turkev bordered carpet, blue ground. about 13ff. Gin.
by 10ft. 3in.

333 A mahogany pedestal dressing table with 9 drawers and
shaped mirror. and a washstand with marble top

336 A bordered carpet. vellow ground. about 16ft. 6in. by
10ft. Din.

337 An Old English mahogany commode

338 An Old English rosewood writing table. with 2 drawers.
on end standards, top lined leather

339 A brass fender eurb. and a set of steel fire-irons

340 Six Old English chairs with cane seats

341 A boudoir grand pianoforte. in mahogany ease. by Pleyel

342 A revolving music seat., on tripod support. a double music
stand. and another, brass

343 A carved walnut card table with folding top. lined crimson
baize

344 A mahogany envelope card table, with frieze and reeded
legs with ribbons, of Chippendale design

345 A painted satinwood music seat



346
847

348
349

352
358

S54

305

358

360

361

362

G463

364

3635,
36534

149

A mahogany 3-fold sereen, with spindle frame and old
Genoa velvet panels

An Old English copper coal scuttle and scoop

A large Mouflon rug, and a tiger skin rug

A statuary marble figure of a child. life size -** Autumn,”
and seagliola pedestal

A large rosewood settee with loose squab, in striped and
figured damask

A rosewood bookease with shelves, enclosed by 2 glazed
panelled doors, drawer and cupboard under

Another, larger, the drawer fitted as a secretaire

A bracket elock in ebonized case, by Gribelin, and ebonized
bracket

A mantel glass in gilt frame

Two others in earved mahogany frames

Other Property.

An oak refectory table with carved frieze, on baluster legs
and stretehers, 7ft. wide

An oak hall table with 3 drawers, on eabriole legs and club
feet, Gft. wide

5¢ An oak oval top gate-leg table, with fall-down flaps. on

twisted legs. 4ft. 8in. wide

An Old English mahogany oblong table, with fall-down
flaps. on turned legs. 3ft. 9in. wide

An ebonised mahogany writing table, on tapered legs, brass
inlaid. chased ormolu edge and mounts. 3ft. Gin. wide

An Old English mahogany oblong table with fall-down
flaps. on turned pillar and reeded claw

A sct of 5 Old English black lacquered chairs with cane
scats

A 14in. Old English mahogany square top washstand, shelf
and drawer under. and trayv stretcher

An antique oak table writing desk with hinged lid and ecarved
panclled front, 25in. wide

An Old English rosewood shaped top 4-tier etagere, on
twisted pilasters and surmounted by 2 candlestieks,
24in. wide

An Old English satinwood and banded tulip wood and inlaid
- card table. with folding top. on tapered legs. 3ft. wide

A aft. Old English mahogany oblong table. with fall-down
flaps, reeded edges, on square tapered legs

A rosewood musie canterbury with drawer

An oak easy chair with arms and adjustable back, loose
cushions. covered striped cotton






